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Prištinában, a Tartományi Marxis-
taképző  Központ gondozásában meg-
jelent Milan Miladinović  A jugoszláv 
szocialista hazašzeretet című  mun-
kája. A témát hozzáért ően, tudomá-
nyos érvekkel alátámasztva, didak-
tikus módszerek allkailmazásával 
tárja az olvasó elé. 

A szerző  a jugoszláv patriotiz-
mus fogalmából indul ki, amely 
mintegy állandóan fejl ődő  fogalom 
formájában különböz őképpen nyil-
vánul meg, és a nemzetek és nem-
zetiségek alkotta önigazgatású kö-
zösség, a Jugoszláv Szocialista. Szö-
vetségi Köztársaság iránti érzelem 
és szeretet tudata alakjában jelent-
kezik. Ismerteti a haza fogalmát is, 
és rámutat a hazaszeretet osztály-
jellegére. Kifejti a jugoszláv szocia-
lista patriotizmus lényegét, amelynek 
elemei egyben a nemzeti egyenjogú-
ság, egyenlőség, az emberi méltóság, 
a kulturális fejlődés és a tettekkel 
való bizonyítás lehet őségének alap-
ját képezik. Emellett hangsúlyozza: 
a jugoszláv szocialista hazaszeretet 
lényegét és tartalmát a munkásosz-
tály osztályérdekei képezik, mert ál-
talános emberiek és nem kizáróla-
gosak, mint amilyenek a burzsoázia 
osztályérdekei. 

Jugoszláv szocialista patriotiz-
mus alatt a proletár internaciona-
lizmus fogalmának megnyilvánulása 
értendő , mert ez nem teszi kérdéses-
sé a nemzeti sajátosságokat és a 
nemzeti kötelezettséget. Alkotóele-
mei a szabadságszeretet és a forra-
dalmi  hagyományok. A munkásosz-
tály a nemzeti egyenjogúság mellett 
való állásfoglalásával arra törek-
szik, hogy valamennyi nemzet te-
remtse meg saját ;gazdaságát és kul-
túráját, politikai érdekeit pedig hoz- 

za összhangba más nemzetek érde-
keivel. 

A jugoszlávságról és a közösség-
ről beszélve Milan Miladinović  meg-
állapítja, hogy az a nemzeteknek és 
nemzetiségeknek a szocialista ön-
igazgatási közösségükhöz való tar-
tozásukról kialakult egységes felfo-
gásuk és érzésük szintézise; ez azt 
jelenti, hogy egységes rendszerük, 
piacuk, védelmük és külpolitikájuk 
van. Ebből eredően hazaszeret őnek 
csak az nevezhető , aki a saját nem-
zete által teremtett értékeket gya-
rapítja és hozzájárul mindezeknek 
az egész szocialista közösség érté-
keivé válásához. A nacionalizmus 
mint ellenforradalmi ideológia elí-
télendő , ellene valamennyi nemzet 
és nemzetiség egyenjogúságának 
megteremtésével .kell harcolni. 

A jugoszláv hazaszeretét szelle-
mében való nevelésr ől szólva a szer-
ző  hangsúlyozza, hogy annak a régi 
és új -értékeken kell alapulnia, „ame-
lyek a nemzetek és nemzetiségek 
közös erőfeszítése árán születtek és 
születnek a szocialista önigazgatás 
fejlődése során". Külön kiemeli a 
munka szerepét, amely a hazafias 
tudat forrását képezi. Végül rámu-
tat azokra a tényez őkre_,is, amelyek 
a szocialista közösség sokóldalú, he-
lyes eszmei beállítottságú, szilárd 
erkölcsű  személyiségének kialaku-
lására hatnak, hangsúlyozva az okta-
tói-nevelői tevékenységük egybehan-
golásának feltétlen szükségességét a 
jugoszláv hazafiasság kifejlesztésé-
ben. 

A könyv minden pedagógusnak 
jó szolgálatot tesz, mert segíti őket 
nagy és megtisztelő  feladatuk meg-
valósításában: a fiatal nemzedéknek 
a jugoszláv szocialista patriotizmus 
szellemében való nevelésében. 
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